

## **PRESSEMITTEILUNG**

## Redken anerkennt Nina Wermuth von Nina Wermuth by Haargalerie als Certified Haircolorist

Beste Farbresultate bei Ihrem Redken Certified Haircolorist

- « Die Farbzertifizierung anerkennt und belohnt Top-Coloristen. Unser Prüfungsprozess bewertet technische Fähigkeiten, das Wissen über Colorationsprodukte und deren Anwendungsprinzipien, das Vorgehen bei der Farbformulierung, der Anwendung und Farbkorrektur. Jemand der ein Zertifikat erlangt, ist hervorragend im Bereich Haarfarbe und bietet seinen Kunden erstklassigen Service, » erklärt Sheri Doss, Sr Vizepräsidentin von Redken Education International.
- « Ein Redken Certified Haircolorist bedeutet, den höchsten technischen Ansprüchen der Schönheitsindustrie zu entsprechen und den internationalen Redken Fähigkeitsstandard im Bereich Haarfarbe erreicht zu haben.

Die Redken Haircolor Certification anerkennt und zeichnet aus, für ein aussergewöhnliches technisches Fachwissen und die absolute Perfektion im Umgang mit Haarfarben. » meint Gaby Gschwend, Education Manager von Redken Switzerland.

Nina Wermuth von Nina Wermuth by Haargalerie hat die Prüfung bestanden (Theorie, Praxis und Fallbeispiele) um einen Redken Certified Haircolorist zu werden. Sie garantiert einen aussergewöhnlichen Service und sichere Farbergebnisse aufgrund des Verständnisses der Prinzipien der Haarfarbe, kreative Farbe, Folien setzen, Farbausbesserung und in der Beratung.

Um einen Termin bei Nina Wermuth zu erhalten, kontaktieren Sie 044 210 04 13 oder info@ninabyhaargalerie.ch.

